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Rada Miejska w Kobylinie 

 

Protokół nr XIII/2025 

XIII Sesja Rady Miejskiej w Kobylinie została zwołana na dzień 1 sierpnia 2025 r. i odbyła się 

w Sali GOK przy Placu Andrzeja Glabera 1 w Kobylinie. 

Obrady rozpoczęto 1 sierpnia 2025 o godz. 08:30, a zakończono o godz. 09:00 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. (Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do 

niniejszego protokołu). 

 

Obecni: 

1.Iwona Bzodek 

2. Piotr Chlebowski 

3. Jarosław Eliasz 

4. Mirosław Flak 

5. Barbara Gościniak 

6. Łukasz Jarus 

7. Maciej Kmiecik 

8. Grzegorz Kreczmer 

9. Karol Kwiatkiewicz 

10. Aneta Pierzchała 

11. Leszek Poniatowski 

12. Michał Skupin 

13. Mikołaj Stanisławski 

14. Marcin Szumera 

15. Andrzej Wajdlejt 

 

Ponadto w sesji uczestniczyli Burmistrz Kobylina Tomasz Lesiński, Sekretarz Gminy 

Przemysław Marcinek, Skarbnik Gminy Barbara Sławińska. 

 

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Piotr Chlebowski. 
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Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji.  

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

3. Zapytania, wnioski i interpelacje radnych. 

4. Podjęcie uchwał: 

a) zmieniająca uchwałę w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Krotoszyńskiego 

w 2025 roku, 

b) w sprawie zmiany budżetu  gminy Kobylin na rok 2025, 

c) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2025 

– 2031. 

5. Wolne głosy i wnioski.    

6. Zakończenie. 

 

 

1. Otwarcie sesji. 

 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Piotr Chlebowski, który 

powitał wszystkich zebranych i stwierdził, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu 

uczestniczy 14 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób, stanowi 

quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

 

Przypomniał, że na podstawie przepisu art. 20 ust.1b ustawy o samorządzie gminnym obrady 

Rady Miejskiej w Kobylinie są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących 

obraz i dźwięk. W związku z tym zwrócił się do obecnych z prośbą o zachowanie przepisów 

dotyczących ochrony danych osobowych podczas wypowiedzi. 

 

 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

 

PRZEWODNICZĄCY poinformował, że zapoznał się z protokółem Nr XII/2024 z sesji w dniu 

26 czerwca 2025 r. i nie wnosi do jego treści żadnych uwag. Zapytał, czy ktoś  z radnych ma 

uwagi do protokołu. Ponieważ nikt uwag nie zgłosił, zaproponował przyjęcie protokołu bez 

jego odczytania. 
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Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Wajdlejt 

 

 

3. Zapytania, wnioski i interpelacje radnych. 

 

W punkcie tym nikt głosu nie zabrał. 

 

 

4. Podjęcie uchwał: 

 

a) zmieniająca uchwałę w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Krotoszyńskiego w 

2025 roku, 

 

SKARBNIK przedstawiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie pomocy 

finansowej dla Powiatu Krotoszyńskiego w 2025 roku.  

W związku z przebudową chodnika drogi powiatowej nr 5135P w Starymgrodzie, zaszła 

konieczność modernizacji sieci kanalizacji deszczowej zlokalizowanej pod przyszłym 

chodnikiem. Powiatowy Zarząd Dróg zawnioskował o pokrycie przez Gminę Kobylin 50% 

szacowanych kosztów modernizacji kanalizacji, tj. 68.000 zł. Łącznie całe zadanie, czyli 

przebudowa chodnika drogi powiatowej w Starymgrodzie, kosztowałoby Gminę 169.220 zł. 

Poza tym do uchwały wprowadzonoby nowe zadanie inwestycyjne pn. „Dostosowanie 

pomieszczeń po Oddziale Onkologii i zakup wyposażenia na potrzeby Centrum Zdrowia Psychicznego 



4 

 

Dzieci i Młodzieży – II stopień referencyjności” z kwotą wydatków 15.000 zł. Zadanie to realizowałby 

Szpital Powiatowy w Krotoszynie przy współudziale Starostwa Powiatowego i jednostek samorządu 

terytorialnego. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 4 za, 1 nieobecny. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Nr XIII/82/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 01 sierpnia 2025 r. 

zmieniająca uchwałę w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Krotoszyńskiego w 2025  

roku.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

 

b) w sprawie zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2025, 
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SKARBNIK przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 

2025. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 4 za, 1 nieobecny. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Nr XIII/83/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 01 sierpnia 2025 r. 

w sprawie zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2025.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

 

 

c) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2025 – 

2031. 
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SKARBNIK przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Kobylin na lata 2025 – 2031. 

Poinformowała, że dochody i wydatki zostały dostosowane do uchwały budżetowej. Natomiast 

w zakresie przedsięwzięć dokonano zmian:  

- Rozbudowa systemu wodno-kanalizacyjnego na terenie Gminy Kobylin – zmiana w przedsięwzięciu 

związana jest z uwzględnieniem w wartości przedsięwzięcia kwot wydatków zaplanowanych                     

w budżecie jako źródło finansowania z czwartą cyfrą "0" i tu zwiększono te nakłady i limit wydatków 

o kwotę 360.000 zł   

- w przedsięwzięciu „Dostępne placówki systemu oświaty w Kobylinie” zwiększono łączne nakłady 

ogółem, limitu wydatków na realizację zadania w roku budżetowym oraz limitu zobowiązań o kwotę 

35.408,94 zł - dotyczy wydatków Branżowej Szkoły I Stopnia w Kobylinie, 

- Świadczenie usługi oświetleniowej - poprawa jakości oświetlenia ulic, dróg i placów znajdujących się 

na terenie Gminy Kobylin  - to przedsięwzięcie podzielono na dwa: na przedsięwzięcie związane                 

z zawarciem umowy zaliczanej do tytułów dłużnych (1.661.945 zł) oraz na umowę bieżącą konserwację 

oświetlenia – to zadanie byłoby realizowane w latach 2026- 2029 za kwotę 988.355 zł. Żadne kwoty się 

nie zmieniają. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 4 za, 1 nieobecny. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Nr XIII/84/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 01 sierpnia 2025 r. 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2025 – 2031. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

 

5. Wolne głosy i wnioski. 

 

B. GOSCINIAK zapytała, jakie są zasady typowania sołectwa do programu Wielkopolska 

Odnowa Wsi. 

BURMISTRZ odpowiedział że sołectwo musi zgłosić wniosek w tej sprawie. 

 

 

6. Zakończenie. 

 

Po wyczerpaniu porządku obrad  sesję Rady Miejskiej w Kobylinie zakończono o godzinie 

9.00. 

 

 

Protokółowała :                                                                            Przewodniczył :                                                            

Magdalena Nowakowska                                                            Przewodniczący 

           inspektor                                                                            Rady Miejskiej                                            

                                                                                                      Piotr Chlebowski 

 

 

 

 

  


